

В минувший вторник, 19 февраля, в рамках межведомственного взаимодействия и сотрудничества с МБОУ «Вечерняя школа г. Горно-Алтайска» психолог АУ РА «КЦСОН» приняла участие в очередном методическом объединении педагогов школы, где представила практическую часть использования психологических техник в работе с агрессивными обучающимися. Элементы занятия пригодятся участникам встречи с целью профилактики конфликтов среди педагогов и обучающихся.

Педагоги и организаторы МО намерены применять полученные знания в своей ежедневной работе, а так же и в дальнейшем сотрудничать со специалистами АУ РА «КЦСОН».